) oo MNpuaHakm
|”‘ napannenbHOCTU
NPAMbIX.

CBouncTBa
napannenbHbIX
NPAMbIX.







YCTAHOBUTE COOTBETCTBUE:

2n3
Sn7
3n4g
1n4
Tn3d
6uns

YYABREAN
/1 4\ 6
HaKpecT nexatwue Tnd
COOTBETCTBEHHbIe S5ni
OOAHOCTOPOHHMUE 4n8
BepTUKarnbHbIE 1n3d
CMEeXHble 8n7

21n5




'””H JKCrnpecc — onpoc.

1 BapuaHT. \ 2 BapuaHT.

bynet nu a Il b (puc. 1), ecnu

1) £6=X4L3 1) 4£5= /44
) £3=134; 2) £5=61;
£2 =56 £8 =129

Ecnu a Il b (puc. 2), TO BEPHO NN, YTO
3) L6+ L4 = 18F§) L5+ £3=180°

4y L2=LT 4y L1=/L8




[lomaluHee nccnegoBaHue.

o [Nnpyes OMmuntpuu
1 CodooHoBa EkatepuHa
1 JlanteB bopuc




PewleHne 3a0a4

Nno TEME.

«[lpn3HaKu
rnapajsisie/IbHOCTU MPSMbIX.
CBoUCTBa
napaJsiziesibHbIX MPpsMbIX.»

[logroToBun: yyeHuK 76 Knacca
MOY COLL N°910 r. lNaenoso
MupyeB OMntpuin



3aJauva.

J1aHo:

AB || CD,
AB = CD,
AE = CF.

JloKa3aThb:
BEIl DF
AD || BC



PelleHWe.

B 1. A ABE= A DCF rot

NPU3HAKy paBeHCTBaA TPeyrosibHUKOB
1) AB = CD (maHo)
2) AE = CF (aaHo)

7c3) £ 1= /L 2, «ak Hakpect

nexxawme npu AB [| CD u
cekywen AC.

D

Torpa BE = DF; £ AEB = £ DFC, a 3HauuT paBHbl U CMEXHblE UM
yrnbl £ BEC = ZAFD, HO 3TO HaKpecT nexatlume yribl rnpu npsmelx BE,

DF n cekyuwien AC, 3HaumuT BE || DF no npu3Haky napannenbHOCTH
NPSAMBIX.



PelleHWe.

B 2. ABCE = AAFD no1

NPU3HaKy paBEHCTBa
TPEYrosibHUKOB

1) BE = DF (nokaszanu)

2) EC = AF (1.x. AE = FC
C (aaHo) n EF — o6wwmn)

3) £ 3=/4
(nokazann).

D

Torpa £ BCA = £ CAD, HO OHW HakpecCT
nexatume npu npsambix BC n AD n cekywen AC,
3HAUUT



[ pynnoBas paborTa.




BbinonHeHne TBOpYeECKOro 3agaHug
MEeTOo4OM MO3roBOro LLUTypMa.

B HaHo:
AB = BC,
AD = DC,
BE = DE.

Jloka3aThb:
ED Il BC




